

全运结束 论功行赏

“钱运会”名不虚传,彭帅纯奖金至少120万



全运大幕落下,奖励成了人们关心的焦点,各代表团大有劲攀升之势。江西从十运会的15万元上涨到25万元;福建的涨幅更大,从4年前的16万元飙升至30万元,东道主山东更是财大气粗地砸出了每枚金牌50万元的天价。各省市拿出的巨额奖励已远远超过了对亚运会、亚锦赛甚至是世锦赛冠军的奖金,几乎与奥运会相当,全运会奖牌和奥运会奖牌的含金量自不可同日而语,但奖金却打了个平手。全运越来越“钱运”的说法并非危言耸听。

金牌奖金次数之最

彭帅 30万元×4次 主因:4金王

9天,14连胜。天津网球名将彭帅将团体、混双、女双和女单4枚金牌尽数揽入怀中。她的表现,堪称全运会历史上的一大奇迹。多金王,不仅是金牌数量多,同时也意味着奖金多。据天津市代表团此前的规定,每一枚金牌的奖金约30万元,这也意味着,彭帅将得到120万元的纯奖金。

但实际上,彭帅到手的钱可能会更多。“我敢保证,肯定不止120万元!奖金会很多很多,我一定会去为彭帅争取。”天津市体育局局长刘树华说。而彭帅自己表示,她会将一枚金牌的奖金捐给四川地震灾区。

金牌奖金代表团之最

山东 50万元/枚 主因:东道主

在全运大幕落下后,回顾金牌榜,坐拥天时、地利、人和三大优势的东道主山东队毫无悬念地延续了老规则,以63枚的成绩雄踞金牌榜榜首之位。得到金牌榜榜首的山东省对于运动员奖励方面也是大手笔,每枚金牌50万元令人咋舌。

九届全运会前,国家体育总局规定全运会奖金额度为:金牌8万元,银牌5万元,铜牌3万元。2001年九运会时,广东发给金牌选手的奖金在50万元左右,而2005年十运会,江苏给予冠军的奖励竟然达到了100万元。



彭帅金牌多,奖金也多

江苏拟奖励 30 万元/金

殷宝林:缺乏地方体育局考核体系是重奖根源

看看媒体报道,辽宁女足的冠军奖金高达400万,“四冠王”彭帅至少获得120万……不知道这样的数据可信度如何,但至少说明了一个问题,全运会真的很疯狂。

争议 全运为何疯狂

为何这样呢?作为体育人,他们又是如何看待这些全运会特有的现象呢?省体育局局长殷宝林昨天给出了自己的看法。他说:“目前,国家体育总局缺乏一个综合的考核地方体育局工作的评价体系。由于缺乏这样一个综合评价体系,使得全运会排名——这个单纯考核竞技体育工作的评价结果变得过于权重了。全运会作为中国竞技体育的最高舞台,运动员、教练员竭尽全力,这是体育应有的魅力,但不能一俊遮百丑,也不能一丑遮百俊。其实体育工作,不仅仅包涵着竞技体育这一块。我们在群众体育和体育产业方面,也取得了很大的成就和贡献,但因为没有一个客观的评价体系,这些功绩很少被关注。而全运会的关注度又如此之大,所以它无形之中就成了各个地方最看中的评价指标。现在不仅全运会变得疯狂,以群众体育为主的全国体育大会也变得越来越竞技化了。”

发钱 江苏不做老大

据悉,江苏省初步定于下月初进行全运会表彰,按照惯例,奖励标准也将在此次表彰会上出台。江苏的奖励原则是:参照周边省市的奖励标准,既不要最高,也不要最低。

去年江苏省奖励奥运冠军也是参照了这个精神,作为北京奥运会冠军最多的省份,江苏省奖励每块金牌60万元。这个价位也基本是国内各省市奖励奥运冠军的平均水平,只有少数省份由于奥运冠军较少,因此相应地提高了冠军的奖金数,达到80万。上届全运会,江苏冠军奖金为18万,而本届的奖金在此基础上会有一定幅度的上调。据悉,



资料图片

目前体育局上报的标准是30万元一枚金牌,但最终是否能达到这个数字,还要等省政府最后的定案。

辟谣 四百万是胡扯

六朝元老肖爱华共夺得九块全运会金牌,有人将她称作“活化石”,有媒体报道称她的奖金达到400万。

这笔账是如何计算出来的呢?媒体的计算方法如下:作为2005年十运会东道主的江苏队,为了实现金牌总数第一的目标,曾开出高达100万元的重奖(实际为18万元/金,其中包括40万元现金和价值60万元的房子,另外南京某企业还拿出24K纯金火炬作为奖励)。此外,那一届江苏省另有附加规定,上一届获金牌者若蝉联,奖金翻一番,如果连续三届拿金牌,翻番递进。所以,本届全运会江苏花剑选手肖爱华在1993年后五度蝉联冠军,媒体们纷纷推测肖爱华奖金将高达400万元。

一位体育局官员告诉记者,就算根据上届全运会的奖金分配办法,肖爱华作为老将,冠军奖金将上浮50%,蝉联的奖金再上浮50%。以30万元每块金牌来计算的话,肖爱华的奖金约在60万每块金牌左右。

据新华社

7北京奥运冠军 颗粒无收

在去年的北京奥运会上,中国代表团的63位冠军拿到了51枚金牌,这63位奥运冠军征战十一运会,无疑更引起人们的关注。在这当中,有7位运动员已经退役,分别是:陈艳青、孟关良、张宁、王楠、张湘祥、杨威、李小鹏,有4人因为伤病等原因退赛;程菲、陈燮霞、佟文、王鑫。剩余52人都参加了十一运会,可他们的成绩喜忧参半,共有34人夺取了43枚金牌,其中刘子歌、王皓等更是独得三金,但也有18位北京奥运冠军未能夺金,其中有7人更是颗粒无收,分别是:庞伟、黄旭、江钰源、邱健、王娇、殷剑、杨秀丽。 陈文

十一运全运村徽 涉嫌抄袭?



安徽省著名徽标设计人、第四届全国体育大会徽设计者汪和平日前举报称,十一运会全运村的村徽涉嫌抄袭由他设计的四体会徽。汪和平已以原创人的身份用电子邮件的形式正式向全运会组委会递交了投诉书。

汪和平表示,由他所设计的四体会徽以简洁的三笔整体构成。经过认真比对,本届全运会村徽抄袭了它最重要和最富有原创性的两笔,仅是把四体会徽中的前两笔改换了颜色,粗细上做了微调,尤其是两笔中鸟的部分简直一模一样。

汪和平在《投诉书》中声明,要求全运会组委会停止侵权行为,公开道歉因侵权给他本人带来的精神伤害和负面影响,并赔偿受害人一定损失。

李京鹏

全运礼仪小姐有望 “变身”空姐

十一运会刚刚闭幕,“全运经济”的发令枪声已经打响。某航空公司昨天在济南举行新闻发布会,宣布自30日起举行专场招聘会,希望从373名全运会礼仪小姐中招聘100名符合条件的空中乘务员。

据了解,十一运会的373名礼仪小姐是从济南19所高校层层选拔出来的。今年暑假期间,这批礼仪小姐在山东旅游职业学院接受了封闭训练,主要包括礼仪、形体、化妆、体能等各方面强化训练。

据新华社

江苏体育代表团昨载誉归来 释放压力,局长两度落泪

昨天傍晚,搭载着江苏全军团的火车缓缓驶入南京火车站,站台上,省委常委、宣传部长杨新力,副省长何权专程到火车站来迎接江苏军团。这次全运会,江苏军团获得48.5枚金牌、121.5枚奖牌、2679分的成绩,位列金牌榜第二、奖牌榜第四、总分第三,成绩喜人。

在火车站贵宾室,肖爱华、张鹏飞、汤科蓉等运动员一字排开,轮到省体育局局长殷宝林讲话时,他看着眼前一位位全运冠军,泪水控制不住,悄悄滑落。一位跟随殷宝林多年的体育官员说,“从未见局长如此动情!”到了晚上,记者拨通殷宝林的电话,他先是道歉:“对不起

啊,今天有点失态了。这四年,我们的运动员、教练员,甚至我们的科研人员、后勤保障人员都没有休过一个完整的休息天。他们有时候还被我指责训斥,其实一切我都看在眼里、记在心里,因此当我向他们表示感谢的时候,这些画面就如同电影一般呈现在眼前,我再也控制不住了。”

其实之前殷宝林就偷偷抹过一次泪了。当时副省长何权说:“完成任务后,宝林给我发来一个短信:苦尽甘来!我非常理解他这句话……”这句话让殷宝林这几年所承受的压力一下子释放了出来,泪水怎么也不听话地流出来。殷宝林悄悄去了趟洗手间,调整情绪。 快报记者 付智勇

快来选你心目中的十一运“最佳”

“华泰证券”杯江苏十一运龙虎榜评选候选人名单

最佳男运动员候选人 (括号内为编号):王伟新(A001)蒋科律(A002)陈滔滔(A003)刘鹏(A004)仲满(A005)薛峰(A006)公茂鑫(A007)张择(A008)曾少眩(A009)肖钦(A010)孙君杰(A011)陶嘉明(A012)徐延诗(A013)徐晨(A014)邱彦博(A015)陈金(A016)蔡一(A017)郭澄(A018)刘永(A019)李昱(A020)张鹏辉(A021)陆斌(A022)林向前(A023)陈冬冬(A024)陈灵峰(A025)丛海航(A026)丁大伟(A027)郝可鑫(A028)李安(A029)沈庆(A030)王权(A031)王位(A032)闫亮(A033)杨彦威(A034)叶强(A035)张星(A036)张志宇(A037)赵晨(A038)周小坚(A039)

最佳团队候选:网球男子团体(C001)、男子佩剑团体(C002)、女子佩剑团体(C003)、女子花剑团体(C004)、女子羽毛球团体(C005)、男子羽毛球团体(C006)、女足青年组团体(C007)、男子手球团体(C008)

(具体情况请见快报全运会报道及江苏省发展体育基金会网站)

“华泰证券”杯江苏十一运龙虎榜评选选票

编号

投票人姓名:_____ 联系电话:_____

地址:_____

1. 请把您所选择的候选人序号(见候选人名单)填在上面的表格中(其中男运动员4名,女运动员4名,团队2个,超过无效)。

2. 投票邮寄地址:南京市广州路191号五环大厦1309室江苏省发展体育基金会收邮编:210029

3. 其他投票方法:
网站 www.jssf.org.cn
www.js-lottery.com
www.jsports.gov.cn
www.longhoo.net
www.htsc.com.cn
11月3日发行的《体彩之友》报刊登选票。

4. 投票截止日期:11月7日,邮寄选票以当地邮戳日期为准。

5. 揭晓时间:11月中下旬。

6. 凡参与投票者均有机会参与抽奖,奖项为:特等奖1名,奖励价值5000元的联想ideapad U350笔记本一台;一等奖2名,各奖励价值1500元的联想手机一部;二等奖10名,各奖励价值近千元的国缘V6酒一瓶;三等奖30名,各奖励价值300元的特步运动鞋一双;纪念奖100名,各奖励价值98元的联想耳麦一副。



“华泰证券”杯

江苏十一运龙虎榜候选人简介⑯

最佳女运动员候选人 卢兰 项目:羽毛球

简介:在10月13日进行的十一运会羽毛球女团决

最佳男运动员候选人 陈金 项目:羽毛球

简介:在10月13日进

赛中,历时四个多小时的激战,由新科世锦赛冠军卢兰领衔的江苏队以3:1击败强敌广东队,问鼎冠军,一个等待了16年的梦想实现了。

行的十一运会羽毛球男团决赛中,江苏队3:0战胜福建队,获得金牌。陈金战胜对方的谌龙,立下赫赫战功。